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Ba noi taxe, ba condiții care îi pun în dificultate 

Minorul dispărut din Cumpăna a
revenit acasă

În timp ce polițiștii și familia îl căutau
asiduu, minorul în vârstă de 13 ani, din
comuna constănțeană Cumpăna, care a
dispărut marți, 7 noiembrie, fără urmă, a
revenit singur la domiciliu. Potrivit apropiaților
familiei, minorul nu este la prima ispravă, el
obișnuind frecvent să plece de acasă.
Amintim că, în urmă cu două zile, Florian-
Lucian Clapa a plecat de acasă fără să spună
cuiva unde merge și când se întoarce. Pentru
că se confruntă frecvent cu dispariții de
minori, polițiștii îndeamnă persoanele care pot
furniza orice informaţii în legătură cu astfel de
cazuri să contacteze Dispeceratul IPJ
Constanța, tel. 0241.611364 int. 20005.

Pe scurt.

PSD i-a luat serios la ochi pe
samsarii de mașini. Social-democrații
s-au gândit la o nouă variantă care va
ajuta la stoparea creşterii importului de
maşini second-hand. După ce ministrul
Mediului, Grațiela Gavrilescu, a
declarat că mașinile vor fi taxate în
funcție de gradul de poluare (o nouă
taxă de mediu, cu o altă pălărie), mai
mulți parlamentari din PSD au înaintat
un proiect de lege care va pune bețe în
roate samsarilor. Potrivit antena3.ro,
persoanele fizice nu vor mai avea voie
să achiziționeze mașini second-hand
mai des de o dată la doi ani. 

n NU POȚI SĂ CUMPERI MAI
MULT DE DOUĂ MAȘINI n Proiectul
de lege va limita numărul de

autovehicule pe care le pot cumpăra
persoanele fizice într-un interval de
timp. Practic, dacă acest proiect de act
normativ va intra în vigoare, românii
vor putea să achiziționeze, o dată la
doi ani, un singur autovehicul second-
hand pentru folosința proprie. Pe lângă
măsura amintită anterior, propunerea
legislativă va permite doar persoanelor
juridice să achiziționeze mașini din
străinătate și să le revândă la noi în
țară. Asta înseamnă că nu se pune
definitiv capăt afacerilor pe care le
derulează samsarii, ci ei vor fi strânși
cu ușa să își facă firme în numele
cărora să cumpere mașinile pe care
intenționează să le revândă. Măsurile
propuse în proiectul de lege au ca

scop, potrivit expunerii de motive, „o
colectare mai eficientă a impozitelor la
bugetul de stat și eliminarea
operațiunilor comerciale nefiscalizate
de autovehicule second-hand
achiziționate în spațiul intracomunitar
și revândute în România”. Amintim că
și Guvernul pregătise o lovitură pentru
samsarii de mașini, însă a renunțat.
Aceasta era inclusă printre modificările
aduse de curând Codului Fiscal și
adoptate miercuri, 8 noiembrie, printr-o
Ordonanță de Urgență. Este vorba
despre un impozit de 10% din
veniturile obținute de cei care vindeau
mai mult de trei mașini în decursul
unui an. Această prevedere a fost
retrasă.

n CUM VA ARĂTA NOUA TAXĂ
AUTO n În timp ce parlamentarii se
gândesc să limiteze numărul de mașini
pe care le poate achiziționa o
persoană în decurs de doi ani,
Ministerul Mediului se gândește la
noua formă a taxei de poluare. Agenţia
Naţională pentru Protecţia Mediului
(ANPM) va realiza un inventar al
emisiilor de CO2 generate de
autovehiculele înmatriculate în anul
2017, raportat la parcul auto existent la
31 decembrie 2016, iar Grupul de lucru
constituit la nivelul Ministerului
Mediului va face o evaluare a
impactului asupra mediului. În grupul
de lucru constituit la nivelul Ministerului
Mediului pentru stabilirea taxei auto, au
fost identificate două variante de
aplicare a acesteia: fie taxarea o
singură dată pe toată durata de viaţă a
autovehiculului, fie o dată pe an, în
funcţie de nivelul de poluare pentru
tipul respectiv de autovehicul.

Activități informativ-preventive

Cum devenim pietoni
disciplinați? Sfaturi
de la polițiști pentru
elevii constănțeni!
Polițiștii Biroului de Analiză și Prevenire

a Criminalității au desfășurat noi activităţi
informativ-preventive în rândul elevilor. De
data aceasta, oamenii legii au stat de vorbă
cu elevii Liceului Teoretic din Mihail
Kogălniceanu, Școlii Gimnaziale nr. 30
„Gheorghe Ţiţeica“ și ai Liceului cu Program
Sportiv „Nicolae Rotaru“ din municipiul
Constanța. Scopul acestei acțiuni, spun
polițiștii, este prevenirea delincvenței
juvenile și a transformării minorilor în
victime, ceea ce reprezintă prioritate
națională și locală. Astfel, polițiștii i-au
încurajat pe cei mici să participe la o oră
interactivă, privind importanța regulilor de
circulaţie, dar și cele mai potrivite locuri de

joacă pentru a fi în siguranţă. Pe parcursul
activității, elevilor li s-au prezentat afișe
sugestive, însoțite cu sfaturi preventive,
referitor la câteva dintre situaţiile, în care cei
mici se pot afla. Polițiștii le-au vorbit copiilor
despre atenția sporită de care trebuie să
dea dovadă în trafic, dar și despre un
comportament pe care toți ar trebui să-l
adopte atunci când persoane necunoscute
cer informații personale, telefonic sau pe
rețelele de socializare. De asemenea,
polițiștii au distribuit flyere cu recomandări și
sfaturi preventive, astfel încât elevii să
conștientizeze și, totodată, să evite
potențialele pericole.

Gând rău pentru samsarii de mașini?

Jandarmii de la Gruparea Mobilă, 
gata să intervină în forță 

Vă e dor de băieții de la
Gruparea de Jandarmi Mobilă
„Tomis“ Constanța, care se pregătesc
intens și sunt gata în permanență
pentru intervenții în forță în situații-
limită și în cele mai complicate
cazuri? Adică acei jandarmi care au
parte de antrenamente zilnice și de
exerciții practice pentru dominarea
fără armă a adversarului, controlul
mașinilor, controlul corporal preventiv
asupra persoanei, legitimarea și
stabilirea identității persoanelor? Ei
bine, și ei sunt curioși dacă v-a fost
dor de „atingerea lor grațioasă“ cu
baston pe spate. Îi veți putea vedea
sau nu în acțiune pe cei de la
Gruparea de Jandarmi Mobilă
„Tomis“ vineri, 10 noiembrie. Astfel,
peste 50 de jandarmi din cadrul
Grupării Mobile Constanţa vor
asigura măsurile de ordine publică şi
siguranţa spectatorilor ce vor fi
prezenţi la meciul de fotbal dintre
selecţionatele României şi Portugaliei
U21, din preliminariile UEFA 2019.
Partida se dispută vineri, 10
noiembrie, începând cu ora 19.00, pe
stadionul central al Complexului
Academiei Hagi de la Ovidiu.
„Accesul spectatorilor în stadion se
va face începând cu ora 17.00, iar
pentru a evita aglomeraţia în jurul

punctelor de intrare în stadion,
Jandarmeria Constanţa recomandă
suporterilor să vină din timp,
începând cu ora deschiderii porţilor
de acces. De asemenea solicităm,

atât suporterilor, cât şi cetăţenilor, să
manifeste înţelegere faţă de măsurile
care vor fi asigurate cu acest prilej şi
să răspundă cu solicitudine
indicaţiilor forţelor de ordine, pentru
ca această competiţie să se
desfăşoare în condiţii optime de
siguranţă. Jandarmeria recomandă
suporterilor să nu se implice în
incidente care ar putea duce la

tulburarea ordinii şi liniştii publice,
delimitându-se de orice formă de
violenţă verbală sau fizică ce ar
putea conduce la manifestări
violente. Spectatorii nu au voie să

introducă în stadion băuturi alcoolice,
materiale pirotehnice interzise de
lege ori alte obiecte care pot pune în
pericol securitatea participanţilor la
această competiţie sportivă; este
interzisă afişarea de inscripţii care
incită la ură naţională, rasială, de
clasă ori religioasă, la discriminări de
orice fel şi la violenţă“, se arată într-
un  comunicat al Jandarmeriei.


